

**Zeitschrift:** Actes de la Société jurassienne d'émulation  
**Herausgeber:** Société jurassienne d'émulation  
**Band:** 10 (1858)

**Erratum:** Errata  
**Autor:** [s.n.]

### **Nutzungsbedingungen**

Die ETH-Bibliothek ist die Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Zeitschriften und ist nicht verantwortlich für deren Inhalte. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern beziehungsweise den externen Rechteinhabern. [Siehe Rechtliche Hinweise.](#)

### **Conditions d'utilisation**

L'ETH Library est le fournisseur des revues numérisées. Elle ne détient aucun droit d'auteur sur les revues et n'est pas responsable de leur contenu. En règle générale, les droits sont détenus par les éditeurs ou les détenteurs de droits externes. [Voir Informations légales.](#)

### **Terms of use**

The ETH Library is the provider of the digitised journals. It does not own any copyrights to the journals and is not responsible for their content. The rights usually lie with the publishers or the external rights holders. [See Legal notice.](#)

**Download PDF:** 05.05.2025

**ETH-Bibliothek Zürich, E-Periodica, <https://www.e-periodica.ch>**

**ERRATA.**

Actes de 1857:

Pag. Lig.

112	35	l'abbé J.G.Voirol mort en 1790 lisez :	1719.
121	6	St.Ursanne et Neuveville,	» St. Ursanne de Neuveville.
127	27	de Donchamp en l'abbaye,	» de Donchamp en faveur de l'abbaye.
131	31	Trouillat p. 416,	» Trouillat p. 418.
132	2	Pierre de Vannes,	» Pierre de Vennes.
»»»	15	eut été long,	» eut été plus long.
133	20	nobte,	» noble.
137	40	Messieure,	» Messieurs.
»»»	11	on s'engage les recevoir,	» on s'engage à les recevoir.
145	2	et m'apprenant,	» et apprenant.
146	6	cinq après,	» cinq ans après.
150	9	Satisfactor,	» Satisfaction.
151	18	1784. 7 et 10 juillet, visite du prince Henri de Prusse,	» Visite du Révérendissime Lecui, général.
»»»	»»	1784. 7 et 10 juillet, visite du prince Henri de Prusse,	» le 16 juillet.
153	40	l'invasion de l'abbaye par,	» l'invasion de l'abbaye de Bellelay par.
154	30	l'an reconnaît,	» l'on reconnaît.
156	36	Omission de ces mots :	» Délibéré à Paris le 21 Ventôse, an 7 de la république.
158	36	parme,	» panne.
160	41	Nom omis :	» Jaq. Brossard de St. Ursanne.
161	2	id.	» J. Queloz de St-Brais.
165	39	J. Sandoz p. 350,	» p. 340.
167	33	au dessous du moulin	» au dessus du moulin.

Page 225 et suiv. Par une erreur regrettable on n'a pas imprimé comme poésie, la pièce allemande de M. Isenschmid, sur *Bellelay*, et dans l'impression (p. 224 et 225) on a mis *ù* au lieu de *u*.

Actes de 1858.

Pag.	Lig.	Au lieu de :	Lisez :
6	2	<i>Ferrière</i> . . . .	<i>Serrière</i> .
135	25	pl. 53 . . . .	pl. 85.
156	5	<i>Cosinopora</i> . . . .	<i>Coscinopora</i> .
—	37	<i>Thetys</i> Lamx . . . .	<i>Tethia</i> , Lamk.
157	36	L'analyse . . . .	L'analogue.
—	37	<i>Geobia</i> , Lamx . . . .	<i>Geodia</i> , Lamk.
159	21	<i>aduliformis</i> . . . .	<i>eduliformis</i> .
—	27	<i>Ceph.</i> . . . .	<i>Ceph.</i>
142	19	<i>clavaeformis</i> . . . .	<i>ficiformis</i> .
146	12	<i>Amorphospongia</i> . .	Amorphospongiens.
151	et suiv.	: remplacer dans les citations des assises du Jura d'Allemagne les lettres A, B, C, etc., par les lettres grecques correspondantes.	

